RAPID7 INSIGHTIDR CUSTOMER STATISTIC

More Time for Innovation

51% of customers agreed that

Rapid7 InsightIDR helped them to

spend more time on innovative work -
and special projects.

Source: TechValidate survey of 59 users of Rapid7 InsightIDR
RAPIDY) | insightIDR TechValidate

yyyyyyyyyyyyyy

UAVEIGEIEN Published: Dec. 9,2021 TVID: F73-D10-700


https://www.techvalidate.com/product-research/insightIDR/facts/F73-D10-700
https://www.rapid7.com/products/insightidr/
https://www.techvalidate.com/

